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В радянський час було широко відомо про Виставку досягнень народного 
господарства (ВДНГ) в Москві та столицях союзних республік. На них рекламували 
досягнення країни в різноманітних галузях промисловості, у тому числі і в сільському 
господарстві. Владою подавалась думка, що усі досягнення – добуток радянської 
влади, що до революції все було погано. А добре і бути могло. Селяни голодували, 
робітників обраховували, а буржуї отримували усі добутки з найманої праці. І нікому, 
немов, не було справи щодо покращення стану робітників. Але ще в ХІХ сторіччі, 
наприклад, було визначено, що є необхідність привести до ладу сучасне становище 
різних галузей вітчизняного сільського господарства, ознайомити з ним наочним 
чином усіх господарів, сприяти зближенню виробника з споживачем.  

Тому не дивно, що з першого січня 1897 року у Харківському Практичному 
технологічному інституті (ХПТІ) було засновано викладання сільського 
господарського машинобудування та облаштуванні в інституті станції для 
випробування сільськогосподарських машин та знарядь. Було визначено, що ХПТІ 
потрібно доповнити однією посадою професора, однією посадою лаборанта при 
кафедрі сільськогосподарського машинобудування з присвоєнням ним усіх прав, 
наданих іншим відповідним посадам в ХПТІ. 

Було виділено на сплату праці професора та лаборанта 5 000 руб на рік, та на 
влаштування в ХПТІ станції для випробування сільськогосподарських машин та 
знарядь 66 400 руб у кошторисі Міністерства народної освіти в 1896 року, а ще 16 400 
руб в 1897 р. [1, с. 190]. 

Першим професором (з 1902 р.) з сільського господарського машинобудування 
та завідувачем дослідної станції для випробування сільськогосподарських машин та 
знарядь був Григорій Олексійович Латишев (1857-1922 рр.). Григорій Олексійович був 
грамотний та дотепний викладач. Свою педагогічну кар’єру він починав як викладач 
креслення, нарисної геометрії, технологій металів. Йому вдалося організувати не лише 
дослідження різноманітної техніки, алей сприяти побудові корпусу на північній 
частині кампусу інституту, перед дослідним полем. Сьогодні – це адміністративно-
господарчий корпус вишу. Дослідне поле, яке розташовувалося на північ від корпусу, 
сьогодні забудовано будівлями УФТІ. 

З течією часу, з ХПТІ було виділено сільськогосподарський інститут, до якого й 
відійшло викладання відповідних курсів з сільськогосподарського машинобудування. 
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